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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PASTOS BONS-MA, 
REALIZADA EM 7 DE JUNHO DE 2024. 

Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte quatro, às 10h, na cidade de Pastos Bons-MA, 
no Plenário da Câmara Municipal de Pastos Bons-MA, reuniram-se em Sessão Ordinária os Vereadores: 
Valmireis Pereira de Souza (presidente), Flavio Sousa da Silva (vice-presidente), Dario de Jesus Saraiva 
Ferreira (1º secretário), José Ivan da Silva Guedes (2º secretário), Benito de Paula Holanda de Sousa, 
Divaldo Gomes Ferreira, Luiz Gonzaga Camapum, Aracy Soares Coelho de Sousa, Bento Alves Barros 
Filho, Francisco Siqueira e Jackson Coelho de Sousa Rodrigues. O vereador Divaldo Gomes faz leitura 
de passagem bíblica em agradecimento a Deus pela sessão que se inicia. O Presidente declara aberta a 
sessão. Em seguida dá posse ao primeiro suplente de vereador, Joelson Nunes de Santana, que assume 
como vereador a partir desta sessão em virtude de licença de Bento Alves Barros Filho, que assumirá 
cargo de Secretário de Governo. O presidente o declara empossado. A palavra é facultada ao vereador 
Joelson Nunes que agradece a Deus por sua volta a esta Casa. Em seguida, o ex vereador Bento Alves 
agradece a todos os membros presentes e’agradece a Deus por seu mandato de vereador e também ao 
prefeito municipal de Pastos Bons-MA, pela oportunidade de exercer novo cargo na Administração 
Pública do município. O Presidente registra em ata o falecimento do esportista Gilberto Mousinho e 
também de Raimundo Nonato dos-Santos (Raimundo Mundim), duas perdas irreparéveis perdas para o 
municipio. Logo apds a assistente de plendrio faz leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por 
todos os membros presentes. Consta na pauta do dia: Poder Legislativo: Requerimento n° 01/2024, de 
autoria do vereador Bento Alves Barros Filho, de 04 de junho de 2024. Poder Executivo: Projeto de Lei 
nº 04/2024, de 12 de abril de 2024, que Dispde sobre as diretrizes para a elaboração do Projeto de Lei 
Orgamentaria pa"i'a o Exercicio de 2025 e dá outras providéncias; Projeto de Lei nº 06/2024, de 23 de 
maio de 2024, que Autoriza a doação de imével de propriedade do municipio ao Instituto Estadual de 
Educagdo, Ciéncias e Tecnologia do Maranhdo-IEMA e dá outras providéncias; Projeto de Lei n° 07, de 
06 de junho de 2024, que Promove adequagdo orgamentéria no âmbito do municipio de Pastos Bons- 
MA, e autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no orgamento anual de 2024 no valor de R$ 

101.593,35 (cento e um mil, quinhentos e noventa e trés reais e trinta e cinco centavos). O Presidente 
esclarece que com a saida do ex vereador Bento Alves Barros Filho, assume a presidéncia da Comissdo 

de Finangas, Orgamento e Obras Publicas, o vereador empossado Joelson Nunes de Santana. Esclarece, 
ainda, que todos os vereadores têm competéncia para suas fungdes, a exemplo dos membros de cada 
comissdo. Com isso, o Presidente dispensa parecer da Comissão de Finangas, Orgamento e Obras 
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Públicas e coloca em votação o Projeto de Lei nº 04/2024, de 12 de abril de 2024, que dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração do Projeto de Lei Orçamentária para o Exercício de 2025 e dá outras 

providências; que foi aprovado por unanimidade dos presentes. Os projetos de lei de nº 06 e 07, de 

autoria do Poder Executivo e constante na pauta do dia seguem para a Comissão de Finanças, Orçamento 

e Obras Públicas. Registra-se em ata a chegada de um novo delegado de polícia para o nosso município, 

Dr. Carlos Eduardo Menezes, ressaltando a importância de uma autoridade policial em Pastos Bons- 

MA. Nada mais havendo a discutir ou constar o Presidente agradeceu a presença de todos, encerra a 

Sessão Ordinária, lavra a ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada pelo Presidente, 

pelos membros da mesa e demais vereadores. 
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